



Mártélyi Hírmondó

Mártély önkormányzatának közéleti-kulturális információs kiadványa
Június

MÁRTÉLYI IDŐSEK KLUBJÁNAK ÁLLANDÓ PROGRAMJAI

Hétfőn reggel vércukor mérés, vérnyomás ellenőrzés, testsúlymérés, gyógymasszírozás előjegyzésre 8 órától 12 óráig telefonon: 06/30/608-51-76 számon Mészáros Magdinal,

Kedden délelőtt fél 10-től kézimunkázók csoportjának foglalkozása, délután 14-16 óráig az Optimista Csoport próbája (Joóné),

Szerda délelőtt 10-től idős torna (Megyeriné Erzsike),

Csütörtökön Közösségi rendezvények, felkészülés a német vendégek fogadására, Rózsák Napja, Új-Kenyér Ünnepe, kertlak kialakítása, udvarrendezés, kertrendezés, ötleteket, javaslatokat várunk!

Programjainkra, minden tagot, leendő nyugdíjast és érdeklődőt szívesen látunk és várunk! A szűkített költségvetés miatt adományt, tombolatárgyat, süteményt, irodai kiegészítőket elfogadunk!

A Klub vezetősege

Tevékeny az Idősek Klubja

A tavaszi friss zsongás az Idősek Klubjába is élénkséget hozott. A Pünkösdi Királyválasztás új lendületet adott a kert, az udvar rendbetételére, s



lassan kirajzolódni látszik az új faház, amelyet adományból a Bojtorján Együttes, a német vendégek és a tagok kiegészítő támogatásával együtt valósíthatunk meg. Reméljük, mire a kánikula elér bennünket, hűsölhetnek, kártyázhatnak és kézimunkázhatnak alatta még sokáig a mártélyi idősök.

A közös munkához ki-ki a maga erejével, ötleteivel és segítségével járult hozzá, ezt a fotók is bizonyítják. Köszönet érte.

A Mártélyi Polgárőr Egyesület hírei

A Csongrád Megyei Tűzoltó Szövetség 2007. május 26-én Balástyán megrendezte a megyei Tűzoltók szakmai versenyét. A rendezvényen hivatásos, köztestületi és önkéntes tűzoltók vettek részt.

A Mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhatalmú Egyesület is képviseltette magát a megpróbáltatásokon, igen szép és jelentős eredménnyel.

Két kategóriában értek el helyezést, kismotor fecskendő szerelésben a II. és a szakmai verseny gépjármű ügyességi vetélkedőn III. díjra tettek szert.

Az Egyesületet képviselte: Békési Sándor, Id. Rózsa János, Ifj. Nagy Imre, Ifj. Rózsa János, Nagy Imre, Nagy Sándor, Rózsa Szilveszter Róbert, Szalai István, Tóth Mihály.

A tagokat lelkes szurkolótábor, 20 - 25 fő segítette a szép eredmények elérésében.

Gratulálunk az elért eredményekért.



ÁMK HÍREK

A Föld napjára emlékeztünk

Április 23-án megünnepeltük iskolánkban a Föld napját. Az izgalmas versenyen, melyet másfél hetes hulladékgyűjtés és kutatómunka előzött meg, a 4. és 6. osztályos tanulók szerepeltek a legügyesebben.

Még a felső tagozatosok víz és talajvizsgálatot végeztek, addig a kicsik aszfaltrajtot készítettek. Délután gyerek, szülő, tanár az iskolánk környezetének szépítésén dolgozott.

Atlétika:

Versenyzőink 2007. május 9-én egyéni pályabajnokságon mérték össze tudásukat a városi iskolák tanulóival. Bereczki Zsolt 8. osztályos tanuló súlylökésben a 20 induló között az előkelő V. helyet szerezte meg 9 méter 81 cm-es eredménnyel.

Bordás Bence 53 méter 28 cm-es kislabdahajítással éppen hogy - 20 cm - lemaradt a hatos döntőről.

Baranyi Krisztián 4 méter 18 cm-es távolugrása is dicséretet érdemel.

Iskolánk fiú és leány csapatai 2007. május 22-én „Kisiskolák sportversenye”-n mérették meg magukat.

Fiú focistáink szoros küzdelmet vívtak a Szántó K. Ált. Isk. és a Móra F. Külterületi Ált. Isk. csapatai ellen. Mindkétszer 1:1-es eredmény született, amellyel sajnos nem jutottak be a háromcsapatos döntőbe. Csapattagok: Zsótér Dezső, Zimán Ádám, Ménesi Gábor, Ménesi Zoltán, Nagy Gergely, Brizik Bodrogi Tícián, Pap Dániel, Brizik Bodrogi István, Daraki Ádám, Papp Ádám, Bereczki Zsolt.

Leány atlétáink a 3 próba versenyen V. helyen, a svédváltóban a IV. helyen végeztek.

A Tóbiás Dóra, Terjék Zsanna, Ferenczi Bettina, Gazsi Szabina, Kiss Krisztina, Hízó Ildikó tagokból álló csapat megérdemli a dicséretet.

Fiúatlétáink a 3 próbában IV., svédváltóban szintén a IV. helyet szerzeték meg.

Csapattagok: Bereczki Zsolt, Gardi Bence, Brizik Bodrogi Tícián és István, Papp Ádám, Fulai Csongor.

Papp Ádám, iskolánk 4. osztályos tanulója nem rég Franciaországban, Vallauris-ban járt a HFC 1997-es születésűek focicsapatával. A 24 csapatos nemzetközi tornán a II. helyen végeztek, ahol tanulónk 3 gólt rúgott.

Fulai Csongor nevű tanulónk a május 26-27-én Gencsapátiban megrendezett BMX Országos Baj-

nokságon gyermek I. kategóriában két első helyezést ért el.

Énekverseny németül:

A Liszt Ferenc Ének-Zenei Ált. Iskola idegen nyelvű ének versenyt hirdetett, melyre iskolánkból Baranyi Nikoletta 5.o., Gazsi Szabina, Béres Viktória 6.o. és Tóbiás Dóra 7. o. tanulóink jelentkeztek. A kötelező ének mellett szabadon választott dalt is adtak elő. Bár az első háromba nem sikerült kerülnünk, dicséret és elismerés jár tanulóink felkészüléséért, hozzáállásukért.

Tóbiás Dóra a Hódmezővásárhelyen megrendezett Kistérségi szavalóversenyen II. helyezett lett, ezzel továbbjutott a megyei fordulóra, ahol a 27 fős mezőnyben szépen szerepelt.

Május 12-én természettudományi tantárgyak versenyén vettünk részt Szegváron. Iskolánkat biológiából Tóbiás Dóra (7. oszt), kémiából Szabó Terézia (7. oszt.) és Mészáros Jennifer (7. oszt.), fizikából Olasz László (8. oszt) képviselte, aki V. helyezést ért el.

Az ÁMK Iskolai és Községi Könyvtárában május 31-én 13 órától Juhász Orsolya volt a vendég, akinek fő területe a gyermek- és ifjúsági irodalom, szűkebb kutatási területe a magyar gyermeklírátörténete. Publikációi is nagyrészt e tárgykörben jelentek meg.

Az ÁMK Általános és Alapfokú Művészeti Iskolájának táncvizsgájára került sor június 1-jén pénteken 17 órától a Faluház nagytermében. Bemutatkozott a társastánc tanszak és a modern kortárs tánc tanszak. 17 órától táncvizsga volt a Faluházban.

Június 3-9. német gyerekeket fogadtunk Mártély-Altenahr partnerkapcsolat 10. évfordulójának alkalmából, akik 1 hetet töltöttek el Mártélyon családknál. Az általános iskolás korú gyerekek délelőttönként részt vettek a tanítási órákon a fogadó gyerekekkel, délutánonként kirándulásokra, túrákra és hivatalos elfoglaltságokra került sor. Már 10 éves a két település közötti kapcsolat, és ebből az alkalomból az altenahri képviselőtestület is ellátogatott hozzánk, ők június 7-én érkeztek meg.

Június 13. Túranap osztályonként.

Június 16-án 10 órától ballagás és ünnepélyes tanévzáró.

TÁJÉKOZTATÓ A VIZITDÍJRÓL

A biztosítottak 2007. február 15. napjától a társadalombiztosítás terhére (a jogszabályban meghatározott kivételektől eltekintve) kizárólag vizitdíj (300,- Ft alkalmanként), vagy kórházi napi díj fizetése mellett vehetik igénybe az egészségügyi ellátásokat.

A vizitdíjat az ellátás **igénybevétele előtt kell megfizetni**. Amennyiben erre nem kerül sor a biztosított az egészségbiztosítás terhére nem látható el.

I. Vizitdíj fizetése mellett igénybe vehető szolgáltatások:

- Háziorvosi ellátás
- Fogászati ellátás
- Járóbeteg-szakellátás
- Járóbeteg-szakellátás keretében igénybe vett orvosi rehabilitációs ellátás
- Fekvőbeteg-gyógyintézeti ellátás

Nem számít külön alkalomnak az orvos által rendelt,

- injekciós, infúziós kúra,
- kötözés,
- fürdőgyógyászati ellátás részét képező kezelés,
- gyógytorna kezelés,
- fizioterápiás kezelés

ha azt nem orvos végzi.

Amennyiben a biztosított ugyanazon egészségügyi szolgáltatónál **egy nap alatt több járóbeteg-szakellátást** vesz igénybe, a vizitdíjat csak **egyszer kell megfizetni**.

Nem számít külön alkalomnak, ha a biztosított állapota miatt szükséges vizsgálat jellege teszi szükségessé, hogy a háziorvost ugyanaznap ismételten felkeresse.

Vizitdíj összegének visszaigénylése:

1. A háziorvosi/fogorvosi alapellátás, vagy járóbeteg/fogászati szakellátás helyén (az Egészségügyi Szolgáltatónál) **amennyiben a biztosított az ellátást nem vette igénybe**, függetlenül attól, hogy a háziorvos vagy a biztosított miatt maradt el az ellátás.

2. Mártély Község Jegyzőjénél visszaigényelhető a vizitdíj összege a biztosított adott naptári évben **külön-külön elszámolva a 21-dik alkalomtól:**

- **20 db háziorvosi/fogorvosi alapellátásokért** fizetett vizitdíjakról kiállított eredeti befizetési bizonylatok alapján,
- **20 db járóbeteg / fogászati-szakellátásokért** fizetett vizitdíjakról kiállított eredeti befizetési bizonylatok alapján.

A 21. alkalomtól a visszaigénylésre a befizetést követően azonnal, de legkésőbb a visszaigényelhető vizitdíj befizetését követő év 60. napig van lehetőség az eredeti számla, nyugta alapján!

Minden hónap utolsó csütörtökjén 08.00-12.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban Kecskeméti János szociális előadónál (6636 Mártély, Rákóczi tér 1.) a biztosított által **személyesen** (szóban vagy írásban) előterjesztett és benyújtott bizonylatok megléte esetén, a kérelem tárgyában **azonnal döntés születik** és amennyiben az ügyfél fellebbezési jogáról lemond, a visszaigényelt összeg készpénzben történő **azonnali kifizetése** megtörténik.

A fent megjelölt időponton kívül, írásban vagy szóban, az ügyfélfogadási időben a kérelem bármikor előterjeszhető. Ebben az esetben, ha a vizitdíj összegének visszatérítését az ügyfél pénztári kifizetés útján kéri, úgy az **minden héten hétfőn 09.00-10.00 óra között** a Polgármesteri Hivatal Pénztárában kerül teljesítésre.

A kórházi napidíj összege 300,- forint naponként. A kórházi napidíjat nem kell tovább fizetni, ha a biztosított adott naptári évben már összesen 20 napnyi kórházi napidíjat megfizetett. A 20 alkalom megfizetésének tényét a biztosított számlával illetve nyugtával köteles igazolni.

Mártély, 2007. május 29.

Dr. Tarics Csilla sk.
Jegyző

Óvodai hírek:

Június 2-án szombaton 10 órától vettek búcsút az iskolába induló óvodások az óvoda udvarán a hagyományokhoz híven.

Végzős gyermekek: Czirok János Benjámín, Domján Katalin, Hajdú Renáta Virág, Papp Krisztián Zsolt, Székely Szabó Dorina.

Az óvodai évzáró műsorában minden óvodás kisgyermek szerepelt.

Június 4-én hétfőn az összes óvodás gyermek a Szegedi Vadas Parkba tett kirándulást. Az utazás költségei SZMK óvodai báli bevételből finanszírozta.



Közbiztonsági napot tartottak

2007. május 10-én a Közbiztonság, Közlekedés biztonság, Ifjúság védelem, DROG megelőzésről előadás sorozatot tartott a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Rendőr Kapitányságról Molnár Orsolya szakreferens. Elismerő Oklevelet és könyvvásárlási utalványt adott át Dr. Dezső József a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Rendőr Kapitánya Bereczki Zsolt, Bordás Bence György, Juhász József, Olasz László mártélyi diák polgárőröknek huzamosabb ideje végzett kiemelkedő munkájukért. Az egész falu nevében köszönjük tevékenységüket.



Mártélyi Vadászok Egyesületének alakuló ünnepe



2007. május 19-én 10 órakor került megrendezésre a Mártélyi Vadászok Egyesületének alakuló ünnepe, melyet a Vadász Kürtösök nyitottak meg a Vadász Himnusszal. Az égiek kedvező időjárással járultak hozzá a szabadtéri ünnepséghez, melyen nyitó beszédet mondott Dudás Ferenc elnök, Balogh Jánosné polgármester valamint Németh László Tisztelendő Úr.

Az emlékmű avatása után Baranyi Máté átadta az Egyesületnek a Mártélyi Civilház kulcsát és Baranyi Lili énekkel köszöntötte az egybegyűlteket.

Az a két kis tölgyfa, amit a vadászok ültettek, szimbólum, intő figyelmeztetés, hogy ne csak vágjuk az erdőket, a fákat, hanem ültessünk is helyettük.

*"Az erdő így foházkodik mindenkihez:
VÁNDOR, ha elhaladsz mellettem
ne emelj rám kezet!*

*ÉN VAGYOK tűzhelyed melege hideg,
téli éjszakákon*

*ÉN VAGYOK tornácod barátságos fedele,
amelynek árnyékába menekülsz a tűző naptól
és gyümölcsöm oltja szomjadat.*

*ÉN VAGYOK a gerenda, amely házadat tartja,
én vagyok asztalod lapja,*

*én vagyok az ágy amelyben fekszel
a deszka, amelyből csónakodat építed.*

*ÉN VAGYOK házad ajtaja, bölcsőd fája,
a koporsód fedele.*

NE BÁNTS!"

Az ünnepség után a rendezvény családi program keretei között folytatódott a Dékány tanyán. Minden kedves tagot finom halászlével, sült hallal és rendkívül finom vadételekkel láttak vendégül. Szeretnénk megköszönni Bodnár Sándor halásznak, hogy lehetőséget adott a Tiszai csónakázásra, valamint hogy megosztotta velünk a Tiszán szerzett élményeit és tapasztalait. Rendkívüli örömet nyújtott mindenki számára.

Interjú Dudás Ferencel

Tisztelttel és szeretettel köszöntöm a Mártélyi Vadászok Egyesületének elnökét, Dudás Ferencet.



- *Tisztelt elnök Úr mikor alakult meg az Egyesület?*
- Egyesületünk 2006. június 26-án alakult.
- *Milyen céllal és miért tartja fontosnak, azt hogy az Egyesület vadász területén a saját földjeinek a tulajdonosai vadászhatnak?*
- A mártélyi földtulajdonosok, gazdálkodók saját földterületeiken vadászati jogosultságukkal élhetnek. Akié a föld az birtokolhatja a vadászati jogokat az adott terület felett. Ezért kértük fel a földtulajdonosokat, hogy saját területükön saját maguk határozzák meg annak vad eltartó képességét és saját maguk vadgazdálkodásának. Egyesületünk örül neki, hogy helyi gazdálkodók tevékenykednek a területen.
- *Kik a tagok?*
- A legnagyobb területtel a Dalerd Zrt. Vas Sándor vezérigazgató úr, Bugyi László, Kérdő Ferenc, Kovács Mátyás, Kruzslicz István, Szabó Pista bácsi, Szabó István, Szabó Lajos, Szabó Péter, Szél Sándor a tagjaink. Szabó Pista bácsi azon tag, aki a tulajdonában álló összes földterülettel maximális támogatója az egyesületünknek. Szél Sándor Úr azon földtulajdonos aki az egyesület mega-

lakulásakor a földterületével alapítóvá vált, de nem kíván tagja lenni az egyesületnek, valamint vadászati jogával sem kíván élni. Egyesületünk tiszteletbeli taggá választotta.

- *Ez a szenvedély, ez a hobbi magában rejt a vad szeretetét, a természettel szembeni alázatot, és mindezekért az anyagi áldozatok vállalását is. Az igazi vadász szellemiségében, lelkében hordozza a segíteni akarást. A vaddal és a természettel való együttérzés egyik magasstos formája a vadgazdálkodás.*
- Ne csak lódd, hanem ápolj és etesd a vadat. A téli etetés során a kihordott takarmányból az énekes madarak és még sok olyan állat fogyaszt, melyekről senki sem gondoskodik. Azok az emberek akik nem kellően ismerik a vadgazdálkodást mint tudományt és szempontjait, azok nem tudnak szakszerű véleményt alkotni arról, hogy mi a különbség a "gyilkolás" és a vadgazdálkodás között. A vadgazdálkodás a természetvédelem szerves része az állomány szabályozással együtt. Hazánkban az 1800-as évek végén kihaltak a csúcsragadozók, mint a medve, hiúz és farkas. Így ezen természetbeni tényről fogva nem lehetséges beavatkozás nélkül szabályozni az egészséges populáció összetételét. A VADÁSZ végzi el a csúcsragadozó "helyett" az állomány szabályozást.
- *Ön hogyan vélekedik a "vad gyilkolásról"?*
- A vadász azért nem végez "gyilkolást", mert minden évben a területén található állományt ellenőrzi, összetételét felméri és amelyről jelentést tesz a Csongrád Megyei Vadászati Felügyelőségnek. Minden év februárjában becsült vagy pedig tényleges létszám becsülést köteles végezni minden Vadgazdálkodási Egység. A Vadászati Felügyelőség határozza meg minden évben a kilőhető vadfajt, annak korát és mennyiségét.
- *Egy vadász azt honnan tudja, hogy igen ez a vad, az amit "le lehet" vadászni?*
- A vadgazdálkodás egy komoly tudomány, melynek minimális ismerete nélkül nem lehet az emberből VADÁSZ. Alapvető fontosságú a természet és a vad szeretete és tiszteletben tartása, de tudományos ismeretek nélkül nem válhat az emberből vadász. A vadak testtartása, aggancsuk mérete, formája, minősége alapján tudunk következtetni a korra. Igen, biztos állítom, hogy minden egyes vad elejtése komoly szakmai felkészültséget igényel.
- *Ha jól gondolom, az iskolai oktatáson kívül igen komoly jelentőséggel bír a családok*

dinasztiákon keresztül "fejlődő" szakma? Mert ha jól gondolom, akkor a vadászat is egy komoly szakma?

• Igen, jól látja. A komoly szakmai munka 15 - 20 - 100 éves családi dinasztiákon keresztül vezethető vissza. Azok az emberek akikről példát vehetünk, mint például Király Gyula bácsi, hatalmas szakmai tudással és tapasztalattal rendelkezett. Soha nem jelentett Gyuszi bácsinak az gondot vagy nyűgöt, hogy az ő szakmai tudását és tapasztalatát a fiataloknak átadja és tanítsa őket. Ő úgy vélekedett, hogy az az élet rendje, amikor az "idős" és tapasztalt vadász minden tudását átadja a következő nemzedék számára. Természetesnek tartotta, hogy az, aki él a tanulás lehetőségével, az "túl tud lépni" a mesterén, hogy ő maga is mesteré váljon. Ez az előbbre jutás. Ne hagyjuk, hogy az irigység érzése uralkodjon, mert akkor nem fogunk tudni előbbre jutni.

• *Mitől válik valaki igazi vadásszá?*

• Mint már említettem nagyon fontosak a szakmai ismeretek, mert egy vadász egy őzbak elejtésnél 100 - 150 méterre is lehet a vadtól, és ugye ilyen távolságból csak a küllemi jegyekre és a tapasztalatunkra hivatkozhatunk. Két vadászat sem egyforma. Vannak olyan emberek, akik csak szabadidős tevékenységként vadásznak. Szeretik az anyatermészetet és kellemes kikapcsolódásként élik meg. De egy igazi VADÁSZ, ezen dolgok mellett fontosnak tartja a szakmai fejlődést! Minél több és nagyobb tudással bír az ember, annál inkább tudatosodik benne, hogy mennyi mindent tudhatna még, így folyamatos képzésre sarkallja magát. Egy igaz vadásznak nem elsődleges célja, hogy vadat ejtsen. Az amikor állig felszerelve várjuk és lessük a vadat a lesről és mikor megérkezik még sem ejtjük el, mert a közelben szoptat egy vaddiszó anyakoca. Ha ezen érzés birtokában ül az ember a lesen, akkor igaz vadászként ül a lesen. Köszönöm az ünnepségre a meghívást, az interjút. Önkormányzatunk nevében szeretném megköszönni Önnek és az Egyesületnek a megtiszteltetést, hogy alakuló ünnepségüket itt rendezték meg és emlékművüket a Polgármesteri hivatal épülete előtt helyezték el.

A vadász is ember, mondhatjuk. Mondanunk is kell, mert ha nem ember lenne, akkor a vad elejtésekor ragadozóknak hívnánk.

A vadászat elsősorban védelmet jelent. A vad és a természet szeretetét és védelmét, a vadászati

kultúra és a hagyományok őrzését, a környezetünk ápolását.

Az igaz vadászok jó gazda módjára óvják nemzeti kincsünket a vadállományt és a természetet, a madarakat és a fákat, hogy mindezeket átadhassák az utókor számára.

Tűzvédelmi felhívás



Felhívom minden gazdálkodó, föld, erőgép és munkagép tulajdonos figyelmét, hogy 2007 évben megkezdődtek a gabona betakarítási munkálatok. Az aratás ideje alatt fokozott figyelemmel gondoskodjanak a tűzoltó készülékek meglétéről, annak megfelelő műszaki állapotáról.

Tűz esetén kérem, hogy bejelentéseiket tegyék meg a helyi Önkéntes Tűzoltók vezetőjénél, Rózsa Jánosnál a 62/228-043, 06/30/621-62-37, illetve a Hódmezővásárhelyi Tűzoltó Parancsnokságon a 242-233 vagy a 105 telefonszámon.

Lakossági felhívás

Az egészségügyi szolgáltatásra vonatkozó szabályok 2007. április 01-től megváltoztak. Egészségügyi ellátás jogviszonyhoz kötött, a kezelő orvos a jogosultságot a kezelést megelőzően köteles ellenőrizni.

Az Önkormányzat által az előzetesen, 2007. áprilisában kiküldött TÁJÉKOZTATÓ útján kiértesített lakosok jogviszonya, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultsága a MEP nyilvántartása szerint nem tisztázott.

Tekintettel arra, hogy kevés számú lakos jelent meg az előzetes felhívásra, így ismételten kérem Önöket, hogy az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság rendezése érdekében keresse fel az Önkormányzatot vagy a MEP Hódmezővásárhelyi irodáját (Hódmezővásárhely, Kinizsi u. 1.).

Amennyiben ezen felhívásunkat elmulasztja, akkor az egészségügyi szolgáltatás díját 100%-ban meg kell téríteni.

K É R E L E M

Kérem Mártély Község Onkormányzat Kommunális Közműberuházó és Üzemeltető Intézményét, hogy részemre a Mártély Község Önkormányzat Közgyűlésének 7/2007. (V.31.) Ök. Rendelet 4/A. §-ban foglaltaknak megfelelően a locsolási díjkedvezményt biztosítani szíveskedjen.

Nyilatkozom, hogy a rendeletben meghatározott következő követelményeknek megfelelek.

- olyan lakóingatlanra rendelkezem, amelyhez tartozó telek legalább 50 %-a, de min. 100 m² biológiailag aktív zöldfelület és közüzemi víziközműből szolgáltatott ivóvizet locsolás céljából használok,

- nincs víz- és csatornadíj fizetési hátralékom,

- locsolási célú ivóvízszükségletemre a szolgáltatói közműhálózaton kívül nem használók egyéb alternatív-saját tulajdonú kutat vízbeszerzési lehetőségéből,

- a Mártélyi Csatornaberuházó Víziközmű Társulat tagjaként érdekeltségi hozzájárulás megfizetéséből eredő tartozásom nincs.

Tudomásul veszem, hogy:

A locsolási kedvezményt **2007 évben június 01- től szeptember 30-ig**, terjedő időszakra az ingatlan vízmérőn mért vízfogyasztása után kell megállapítani, a fizetendő csatornadíj százalékos arányában. A locsolási kedvezmény e rendelettel meghatározott mértéke az adott időszakhoz tartozó csatornadíj 10 %-a.

Elszámolása utólagosan számlakompenzációval történik.

Ha a vízmérő leolvasás nem a kedvezményezett időszak kezdő, illetve záró napján történik, a kedvezményt a szolgáltató arányosítással állapítja meg. A jogosultság szempontjából minden elszámolási időszakban vizsgálni kell, hogy az adott időszakra vonatkozóan nincs díjhátralék vagy érdekeltségi hozzájárulás tartozásom. Díjhátralék vagy érdekeltségi hozzájárulás tartozás esetén adott időszakra vonatkozó locsolási kedvezményre jogosultságomat elvesztem.

Az ingatlanra vonatkozó jogosultság feltételének megszűnéséről a fogyasztó a változást követő 30 napon belül köteles tájékoztatni a szolgáltatót. A tájékoztatás elmulasztása miatt a szolgáltató részére indokolatlanul elszámolt kedvezményt a fogyasztó köteles a szolgáltatónak megfizetni.

A szolgáltató a kedvezményre jogosító feltételeket jogosult ellenőrizni.

Amennyiben a rendelet szerinti 10%-os mértékű locsolási díjkedvezmény igénybevétele nem kerül sor, a szolgáltató kérelemre a szennyvízdíj kiszámításánál érvényesíti a közműves ivóvízellátásról és a közműves szennyvízelvezetéséről szóló 38/1995 (IV. 5.) Korm. rendelet 24.§ (4) bekezdés e) pontjában meghatározott kedvezményt, a rendelet szerinti feltételek fennállása esetén.

A kérelmező adatai:

Fogyasztó neve: _____

Fogyasztási hely címe: _____

Fogyasztási hely helyrajzi száma: _____

Fogyasztó tulajdoni része a fogyasztási helyen: _____

Mártély, 2007. hónap

kérelmező aláírása

A parlagfű elleni védekezésről

Mint ismeretes az Országgyűlés módosította a növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvényt, amelynek eredményeként az idei évtől kezdve **jelentősen szigorodik** a parlagfűvel szennyezett területek felderítése és a közérdekű védekezések kivitelezése az elmúlt évek gyakorlatához képest. A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium felhívja az érintettek figyelmét, hogy a **parlagfű elleni védekezés elsősorban föld tulajdonosának, illetve használójának a kötelezettsége.** A hatóság feladata ezért csak a közérdekű védekezés elrendelésére terjed ki.

A parlagfűvel fertőzött területek felkutatását a törvény a földhivatalok hatáskörébe utalta. Az ellenőrzést a földhivatalok mezőgazdasági határszemplék során végzik - légi felvételek és az előző évi eljárások adataira támaszkodva - együttműködve a növényvédelmi hatósággal, az önkormányzatok jegyzőjével, a civil szervezetekkel és a lakossággal.

A **parlagfű legintenzívebb növekedési időszaka július hónapban**, a virágpor szóródásának legnagyobb tömege július végén és augusztus hónapban történik, ezért **az ingatlan tulajdonosoknak a parlagfű elleni védekezést június 30-ig végre kell hajtani** azt követően pedig a parlagfű virágzását, az allergén pollen levegőbe kerülését folyamatosan megakadályozni. A védekezés leg egyszerűbb módja a június végétől két-három alkalommal végzett kaszálás, esetleg a vegyszeres gyomirtás. A művelési cél nélküli talajbolygatás csak serkenti az egész szezonban folyamatosan csírázó parlagfű szaporodását.

A törvény hatálya kiterjed az ország teljes területére és az összes ingatlantulajdonosra.

Forrás: FVM - Kommunikációs Önálló Osztály

Mártélyi Hírmondó

Kiadja: Mártély község Önkormányzata.

Szerkesztő: Szél Erika

Munkatársak: Mártély Község Önkormányzat,

Ámk, Óvoda, Gondozási Központ dolgozói

Tördelés: Tóth Zsolt.

Nyomdai munkálatok: Szoliter Nyomda

Hódmezővásárhely, Szabadság tér 73.

Elvesztettem Alcatel típusú telefonomat 2007. június 4-én hétfőn délután a Fő u. 26 szám alatt.

Kérem a becsületes megtalálót, hogy juttassa vissza Safarik Gábornéhoz (Fő u. 26).

Köszönettel: Safarik Gábor

Nosztalgia Találkozó

Mártély, Feketehalom, Tegehalom diákjai, tanítói és ezekhez a helyhez kötődő elszármazottak részére Nosztalgia Találkozót tartunk 2007. szeptember 22-én 9 órától a Faluházban. Jelentkezni lehet:

Apró Lajosné

228-033

(30) 591-9262.

A.S.A. Köztisztasági Kft. 2007. évben tartandó ügyfélfogadás időpontjai:

2007. június 20-án 13 - 15 óráig

2007. július 18-án 13 - 15 óráig

2007. augusztus 15-én 13 - 15 óráig

2007. szeptember 19-én 13 - 15 óráig

2007. október 19-én 13 - 15 óráig

2007. november 21-én 13 - 15 óráig

2007. december 19-én 13 - 15 óráig.

Szemeteszsák vásárlás:

Rácz Balogh Katalinnál 06/30/468-79-27.

Május 10-től hetente történik

a szemétszállítás.

Közérdekű telefonszámok:

| | | |
|--------------------------------|---------------|-----------------|
| Mentő: | 241-680 | Közp. szám: 104 |
| Tűzoltóság Hmvhely: | 242-233 | Közp. szám: 105 |
| Rendőrség Hmvhely: | 535-960 | Közp. szám: 107 |
| Körzeti megbízott: | (20) 2095-336 | |
| Polgárőrség: | 228-043 | |
| Kórház-rendelőintézet Hmvhely: | 532-222 | |
| Orvosi rendelő – Mártély: | 228-020 | |
| Polgármesteri Hivatal: | 528-062 | |
| Iskola: | 528-060 | |
| Óvoda: | 228-035 | |
| Idősek Klubja: | 228-038 | |
| Anya- és Csecsemővédő Intézet: | 228-450 | |
| „Szóbeszéd” rádió: | 228-599 | |